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U N I V E R Z I T A  P A L A C K É H O  V  O L O M O U C I 
Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC 

_________________________________________________________________________________________________________________  
 
Č.j.: 056/PV/OVZ/2021                   V Olomouci dne 28. 06. 2021 
 
Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 
 
K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na dodávky s názvem: „LF/ÚMTM - PET/MRI/CT 
pro malá laboratorní zvířata“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku 
veřejných zakázek pod evid. č. zakázky: Z2021-021983, Vám v souladu s § 98 odst. 3 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“), 
sdělujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
Dotaz č. 1: 
 
V Pravidlech pro hodnocení nabídek uvádíte: 
 
Subkritéria pro hodnocení v rámci dílčího hodnotícího kritéria č. 2 

 
Technický parametr 

Max. 
hodnotitelná 

hodnota 

Maximální 
bodové 

ohodnocení 
S4 MRI: velikost magnetické indukce hlavního 

magnetického pole > 3T 9.4T 10  

 
Dotaz: Bude zadavatel bodově zohledňovat i konstrukci magnetu? Např., bude bodově 
stejně ohodnocen 7T magnet s technologií “cryocooled” i 7T magnet s technologií “cryogen-
free” ? 
 
Odpověď: 
Zadavatel v rámci tohoto subkritéria S4 v dílčím hodnotícím kritériu č. 2 bude hodnotit 
pouze nabízenou velikost magnetické indukce hlavního magnetického pole, jak je 
vymezeno v čl. 10 zadávací dokumentace. Konstrukce magnetu tedy v rámci hodnocení 
zohledňována nebude. 
 
Dotaz č. 2: 
 
V odstavci Záruka za jakost a servis uvádíte: 
 
Dodavatel poskytne záruku za jakost plnění, která nesmí být kratší než 24 měsíců, … . 
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Dotaz: Bude zadavatel bodově zohledňovat záruku delší než 24 měsíců? Např. 36 nebo 48 
měsíců? 
 
Odpověď: 
Zadavatel v rámci hodnocení nebude zohledňovat dobu záruky. Veškerá hodnotící kritéria 
jsou taxativně vymezena v čl. 10 zadávací dokumentace. 
 
_________________________________________________________________________________________________________________  
 
Vzhledem k tomu, že zadávací podmínky nejsou měněny ani doplňovány, nebude 
zadavatel prodlužovat lhůtu pro podání nabídek. 
 
S pozdravem 
 
 
 
                       Mgr. Petra Vopálková 
      kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky 
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